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Θεσσαλονίκη  5/10/2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
Η Β΄Προπαιδευτική Χειρουργική Κλινική ΑΠΘ, εορτάζοντας ένα χρόνο από την 

αρχή της λειτουργίας του Τμήματος Μαστού της Κλινικής και του εξειδικευμένου ιατρείου 
για την πρόληψη και θεραπεία των παθήσεων του μαστού, διοργάνωσε σε συνεργασία με 
το Σύλλογο Άλμα Ζωής Ν. Θεσσαλονίκης, με συγκινητικά μεγάλη συμμετοχή και επιτυχία, 
Επιστημονική Εκδήλωση με θέμα τη «Σωστή πρόληψη του καρκίνου του μαστού και τις 
τεχνικές αποκατάστασης μετά από μαστεκτομή».  

Η Εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με ανοιχτές τις θύρες του Αμφιθεάτρου «Πάνος 
Μεταξάς» προς το ευρύ κοινό ώστε να γνωρίσει την ύπαρξη και προσφορά της 
οργανωμένης και καθολικής πρόληψης και αντιμετώπισης του καρκίνου του μαστού, που 
επιτελείται από την Β´ΠΡΧ Κλινική, στα Εξωτερικά Ιατρεία της Κλινικής στο ΓΝΘ 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ. Η χρονική συγκυρία δεν ήταν τυχαία, αφού ο μήνας Οκτώβριος αποτελεί 
μήνα αφιερωμένο από τον ΠΟΥ στο συγκεκριμένο είδος καρκίνου. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
κατά τη διάρκεια λειτουργίας του, το νεοσύστατο Τμήμα Μαστού, έχει εξυπηρετήσει 
περισσότερες από 200 ασθενείς! 

Οι τρεις ομιλήτριες ήταν ενδελεχείς και κατανοητές και καθήλωσαν το ακροατήριο. 
Η πρώτη ομιλήτρια κα. Δέσποινα Κομνηνού MD, PhD, CNS-Καθηγήτρια Διατροφολογίας 
και Επιστημονική Συνεργάτης της Β´ΠΡΧ, ανέπτυξε το θέμα της σχέσεως του καρκίνου και 
της διατροφής αναφερόμενη στην αποκατάσταση και διατήρηση των χαμένων 
ισορροπιών του οργανισμού. Η δεύτερη ομιλήτρια κα. Άννα Σαχουλίδου-Χειρουργός 
Μαστού και ακαδημαϊκή υπότροφος της Β´ΠΡΧ, αναφέρθηκε στις πτυχές της σωστής 
πρόληψης στον καρκίνο του μαστού. Η τρίτη και τελευταία ομιλήτρια κα. Ευτέρπη Δεμίρη- 
Καθηγήτρια Πλαστικής Χειρουργικής ΑΠΘ, και Διευθύντρια της Κλινικής Πλαστικής 
Χειρουργικής ΑΠΘ ανέπτυξε τις τεχνικές αποκατάστασης μετά από μαστεκτομή. 

Χαιρετισμό απηύθυναν λαμπρύνοντας με την παρουσία τους και προσδίδοντας 
κύρος στην εκδήλωση, ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΑΠΘ, Καθηγητής 
Θεόδωρος Δαρδαβέσης, όπως επίσης και ο Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής, Καθηγητής 
Κυριάκος Αναστασιάδης. Ο Κοσμήτορας της Σχολής, αναφέρθηκε με εύστοχες αναφορές 
σε επιδημιολογικά στοιχεία στον καρκίνο του μαστού και στην πρόληψή του. Ο Πρόεδρος 
της Ιατρικής εκθείασε το έργο της Κλινικής, ενώ πρότεινε τρόπους ενημέρωσης του κοινού 
για το έργο της Κλινικής. Χαιρετισμό επίσης απηύθυνε η Πρόεδρος του Άλματος Ζωής Ν. 
Θεσσαλονίκης κυρία Δερεκενάρη Κυριακούλα, η οποία μοιράστηκε με το κοινό την 
προσωπική εμπειρία της από τη νόσο και αναφερόμενη στο κοινοφελές έργο του 
συλλόγου. 
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Η Διοίκηση του Νοσοκομείου «ΓΝΘ Ιπποκράτειο», μέσω του Διοικητή κ. Νικολάου 
Αντωνάκη, του Αναπληρωτή Διοικητή κ. Γεωργίου Ταρασίδη και της Αναπληρώτριας 
Διοικήτριας κυρίας Αλεξάνδρας Τιτοπούλου, παραβρέθηκαν στην εκδήλωση και δήλωσαν 
δια του χαιρετισμού τους, αλλά και εμπράκτως την αμέριστη συμπαράσταση τους στο 
έργο της Β´ Προπαιδευτικής Χειρουργικής Κλινικής του ΑΠΘ. 

…Γιατί τα όνειρα μπορούν να γίνουν πραγματικότητα…..και η ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΖΩΗ.…..   
 
                                                                                       ΕΚ  ΤΗΣ  ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 
 

 


